




 

 

 )ثابت النشاط الاشعاعي(�اوجد وحدة  التحليل البعدي  باستعمال.1
 تعريفه إعطاءبعد  tl/2نصف العمر  يان اوجد قيمته مستنجا زمنالب باستعمال.2
 t و �، A0 بدلالة  A(t) اوجد عبارة النشاط الاشعاعي.3
المعادلة د بدون برهان جاو 1والمعادلة التفاضلية  3باستعمال اجابتك في السؤال .4

 التفاضلية للنشاط الاشعاعي

في مجال النشاط الاشعاعي  

 11C نستخدم النظائر الاشعاعية في البيولوجيا و في البحث الطبي كرسامات احد ها  نظير

تطور النشاط الاشاعي للنظير 11C مكن من رسم منحنى شكل 2 

شكل2
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84
206Pb   . 82 الذي يتفكك معطيا نواة بنت غير مثارة

  1- ما المقصود ب:  أ- نظائر    ب- نظير مشع    ج- نواة بنت غير مثارة. 
  2- أكتب معادلة تفكك البولونيوم 210 محددا نمط تفككه. 

210Po Mev من تفكك  . 84  3- أحسب الطاقة المحررة ب

t1=90 و jours 4- أعطت قياسات نشاط اشعاعي لعينة مشعة من البولونيوم 210 في اللحظتين
    . A2=5 x1020 Bq  و  A1=8 x 1020 Bq : على التوالي القيمتين t2=180 jours

   أ- عرف زمن نصف العمر. 

 باليوم 210Po84 .(jours)     ب- حدد نصف عمر t1/2  لـ 
210Po  المتفككة بين اللحظتين السابقتين. 84     ج- أحسب عدد أنوية البولونيوم 

1u =1.66 x 10-27 kg , c = 3 x 108 m/s  ,  1Mev =1.6 x 10-13 J          يعطى :
206Pb82

210Po84

 210Po من بين نظائر البولونيوم المشع يوجد 

الجسيمة الناتجة 
 4,0015  210,0018  205,9935 m(u) الكتلة

النواة 

3as.ency-education.com



����������	H3O
+ + Cl-
�����
������
������������CaCO3���������� ������� ���� ��� !���25°C�"�#�$�%&�'

�����������()�����*+��C = 0.1 mol/L�,-���$�����
������
�������������VS = 100 ml ��#./�(���/�*+�0� '�1�2
��3�(���!���(�4�5#����6"#7'�8�
�#���*9��#�������� !���:;������������������������2,0 g �(�����<�='�>?��t = 0 s

���� CaCO3 (s) + 2H3O
 +

(aq)  =  Ca+2
(aq)  + CO2(g) �+ 3H@O�(A)��������������������

����B��C�� !#����������(�9��!�D��E4�#������#��F�/��GH

I���#������ !#����J��������xmax�*#)�K����&!���(#�L�M!7!N������ !����"�����&!���������O��G@

�������1��	
����1��|
����1������1������1�
���|1������-�

���λ(H3O+) = 35.0 mS.m2/mol�����λ(Ca2+) = 12.0 mS.m2/mol�����λ(Cl-) = 7.5 ms.m2/mol
��B

   
 t=0 آ- أحسب الناقلية النوعية عند اللحظه

����  P�Q 4,25 – 580 x  �3�(LC5���  x ���&!����(RS$���(��L�7���:������Gب
��B�M(H) = 1 g/mol����M(O) = 16 g/mol���M(Ca) = 40 g/mol�3�TR5'
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� }	�1�|#1�|"��1����� مكنت المتابعة السابقة من رسم المنحنى �
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